

人民币升值会有什么影响

首席投资官评论员董岩:

人民币升值会带来什么样的影响？我们下边来具体的分析一下。

益处：

第一、升值使得本国货币在国际上购买力加强，原材料进口型企业的成本会下降，同时国内企业对外投资能力也会增强。

第二、有利于出国留学人员，人民币升值，使得出国上学的成本下降。

第三、有利于出国旅游消费者。道理同样人民币升值，购买力增加。

第四、中国GDP核算上会上升，有利于提升国家地位。

弊端：

第一、对出口存在干扰，但不是决定性的。在目前的人民币汇率情况下，中国的出口每年增长速度在23%~27%之间，进口在19%~24%之间。人民币升值后，出口增长率可能在6%左右，不可能是零。

第二、借鉴日本广场协议后本币大幅升值的教训，国际热钱大量涌入，市场投机心理会加剧，增加金融系统性风险。

第三、可能使国内投资环境恶化，新增的海外投资则会减少，因为这种投资变得相对昂贵。另一方面，国际游资的投机活动可能增加。

第四、产生一种“暴富效应”。日本就是一个例子。日元与美元的比率战后最早是350:1，后来变成250:1，最高到70:1，日本人由此富得不会花钱，没有变成继续积累资本的能力。

第五、通货紧缩局面压力。人民币升值后，中国进口增加出口减少，国内生产企业遭到进一步打击。

总的来说就我国目前的情况而言人民币升值但利弊权衡的结果是“弊大利小”

还在猛涨！人民币大幅升值，对我们普通人有啥影响

到底是升值还是贬值好？应该升值好！一个美国工人的薪水可以换7个中国工人的劳动成果，不合理。什么时候1:1了，说明中国的科技、精益生产、劳动力市场和管理水平，与国际市场接轨了，达到了一定的先进水平了。

为什么人民币升值,大量的热钱流入会有怎样的影响

简单点说，就是RMB一升值，如果你手里持有大量别种货币，这个时候如果兑换成RMB，在RMB继续升值之后，你再在RMB价格比较高的时候，再换回你原来的货币，你就凭空赚了很多差价。加入你在RMB对美元1:8的时候把1万美元兑成8万RMB，当RMB涨到1:6的时候，你的8万RMB就可以换成13333美元，中间的3333美元则是你通过汇率变化白赚的。

你想想看，这就会有多少人开始动这方面的脑筋呢？从08年如果入手换成RMB，到现在，已经赚了近30%的利润了。

但是，中国自然不会允许这种空手套白狼的好事。否则，以索罗斯等金融大鳄的手笔，很可能三两下再把97年整泰国那招再用在身上。中国有严格的外汇管理措施，直接投资进来是不行的，要求有各种查~所以国际投资转而不直接兑换RMB，而是投资中国的各种东西，比如银行、房市等。当然房市也有规定，限制外国人投资的，但外国人依然能通过银行拐N多个弯溜进来。即使我们管理很严格，但仍有很多这样的钱溜进来，准备套利。

他们会等待，等到RMB升到一定程度，就变偿孩稗绞织悸半溪报娄卖或转让在中国的各种投资，兑成现金，在兑换回美元而牟利。

人民币升值对钢铁价格的影响

【卖废品就上废品之家我来回答您的问题】

关于人民币升值对钢铁业的影响，主要集中在原料进口和钢材出口方面。普遍认为人民币升值将影响出口，刺激进口。原因在于，目前国际市场铁矿石贸易结算货币为美元，人民币的升值可使进口成本降低；而对于钢材出口来说，交易是用人民币结算，则出口成本相对增高、竞争力减弱。海关**新统计数据显示，2008年1-4月累计出口1617万吨，同比下降23.9%，出口金额却同比上升3.75%。我国钢材出口增势已得到有效遏制，钢材出口价格指数加速上升。在人民币升值后，对于国内的钢铁公司而言，国外的铁矿石变得相对便宜，因此钢铁公司在采购铁矿石方面的成本支出将会大幅降低，在一定程度上会抵消铁矿石价格上涨对钢铁公司的不利影响。因此对钢铁公司也是利好。分析人民币升值对中国钢铁企业的影响，我们可以跳出人民币升值的表象，从美元贬值入手，从钢材价格走势来看。美元作为全球各种

交易商品的主要定价单位和结算货币，其汇率变化无疑严重影响着世界上各种商品的定价。钢铁产品与原油等其它商品一样，面对美元贬值，其价格走势也必然发生变化，而铁矿石等原材料价格的大幅上涨、钢铁生产成本的增加，又对钢铁生产产生一定抑制作用，由此会导致钢铁产量缩减，进而推动钢材价格进一步攀升。业内分析师研究表明，钢材价格与美元之间存在负相关关系，即一旦美元产生长期升值或贬值趋势，全球钢铁产品价格将随之下跌或上扬。美元的贬值源于美元发行规模的扩大，美国用这种办法来减轻它的债务压力和刺激国内经济发展。但是，长期低利率导致资金外逃，加息直接导致了美国陷入次贷危机。美元加速贬值，反映到中国就是人民币加速升值。从这个角度而言，人民币汇率变化背后所涌动的世界经济的消涨态势，需要我们予以密切关注。在美元持续贬值的过程中，人民币也将承受更大的不确定性。其对我国经济的种种影响亦将慢慢呈现出。因这种影响而“辐射”给钢铁行业的各种变数，需要我们高度关注并及时进行深入分析。

为什么货币升值会影响扩大内需

经济的增长是由投资、消费与出口三驾马车拉动的，之所以能扩大内需，主要是经济增长带来了充分就业，就业情况比较景气，居民收入就会有序增长，消费就会水涨船高，这有利于内需的扩大。

所以说货币升值是否会带来内需的扩大，主要在于升值能否带来稳定的就业。如果货币升值，人民币购买力提高，促进消费增长，带动企业生产，社会就业稳定，那么就利于扩大内需；反之，货币升值，出口价格提高，商品国际竞争力下降，会导致出口下滑，出口企业将会承压，同时进口增长，而国内企业因进口增长又会形成激烈竞争，这种情况下国内企业的发展就要受到冲击，失业率会增加，居民收入将减少，消费下降，则不利于内需增长。

所以经济有两个环，一个是内环，一个是外环，这两个环要相对平衡才会有利于经济发展，因此货币的升值需要从内需与国际贸易两方面考虑，并不是说货币升值就一定有利于扩大内需，而是要维持一个均衡币值，以维护经济的整体健康发展才会有利于内需增长。

均衡汇率有利于内外经济的协调，利于进出口贸易与国际收支的平衡，利于国家外汇储备的稳定，从而保障本国经济在全球大背景下良性发展。

汇率是进出口价格的标尺，如果汇率升值比较明显，外国商品会更具竞争力，这会扩大进口，容易导致外汇储备快速流失，如果外汇储备流失严重，则国家外汇储备偏低，那么本币就很容易遭受国际市场的汇率攻击，容易产生金融危机。

而本币升值初中期会鼓励国际资本流入，容易冲高国内资产价格，若资产价格形成

泡沫，高币值又是最好的外资套利机会，这很容易造成一个国家被国际资本利用金融手段掏空财富，国民经济将会遭受沉重打击。所以货币升值问题并不是想象的那么简单，这其中存在很多问题，因此货币升值并不一定有利于扩大内需。

货币升值会扩大内需，这个说法这是一个单方向的经济思维，而不是经济有效循环的思维，有失偏颇。这一说法既没有考虑到内需与贸易的平衡，也没有考虑到实体经济与虚拟经济的平衡，更没有考虑到金融系统性风险的问题，所以这一说法不完全正确。